



Od 11. do 13. oktobra bo v Ljubljani 10. kongres Zveze sindikatov Slovenije. Republiški svet ZSS je že sprejel osnutke kongresnih dokumentov. V Našem času bomo podrobneje spremljali priprave na kongres. Prve prispevke, med njimi tudi zapis o predkongresni aktivnosti v TGO Gorenje, objavljamo na 2. strani.

Stališča za delo komunistov Gorenja Še več skupnega dela

Poročali smo že, da je predsedstvo OK ZK Velenje na 12. razširjeni seji ocenilo trenutni gospodarski položaj TGO Gorenje in z njo povezanih organizacij združenega dela, vključno s tovarno Gorenje Koerting Elektronic, pregledalo pa je tudi uresničevanje stališč in sklepov 124. seje komiteja OK ZK Velenje. Upeštevajo uvodno informacijo predsedstva problemske konference komunistov Gorenja in razpravo pa so določili stališča za nadaljnjo aktivnost komunistov v velenjskem delu sozda Gorenje.

Predsedstvo OK ZK je ugotovilo, da kažejo doseženi rezultati gospodarjenja, kljub izgubi v TGO Gorenje in Gorenje Promet Servis ter težavnim pogojem gospodarjenja, da si je večina delavcev prizadevala preseči prisotne težave in doseči predvideni obseg proizvodnje in izvoza. V razmerah, ko je namenjena vsa pozornost obvladovanju in zagotavljanju proizvodnje, pa niso v potrebni meri prisotne organizirane in koordinirane aktivnosti za vzpostavitev trdnih družbeno-ekonomskih in samoupravnih odnosov, tako v posameznih oddelkih kot med njimi. Zato sanacijski program TGO Gorenje ni samo stvar tega ozda, niti ne gre izključno za sanacijo gospodarjenja, pač pa mora predstavljati izhodišča za sprejem ustreznih ukrepov tudi v vseh drugih oddelkih in na ostalih področjih.

Aktivnosti po 124. seji komiteja OK ZK in opravljene kadrovske

spremembe se prispevale k večjemu sodelovanju in skupnemu delu poslovnih delavcev. Vendar pa se še zmeraj prisotne različne ocene trenutnih razmer. Zato bo nadaljnje poenotenje pogledov ene najpomembnejših nalog komunistov — poslovnih delavcev.

Skladno s sklepi 124. seje komiteja OK so bile opravljene le kadrovske v vodstvu sozda Gorenje in v Gorenje Promet Servis. Predsedstvo ob tem ugotavlja, da v vseh okoljih niso, skladne z dogovori, ocenili delavce na vodstvenih in vodilnih delovnih mestih, da bi potegnili ločnico med tistimi, ki so pripravljeni samoupravno delati in med oportunisti, med neuresničevalci dogovorov in tistimi, ki postavljajo v ospredje lastne interese.

Ker po ocenah strokovnih služb in poslovnega odbora TGO Gorenje predlog sanacijskega programa Gorenje Koerting Elektronic ne zagotavlja trdne osnove za sanacijo, so komunisti na poslovnih delih dolžni dopolniti in uskladiti program, pri tem pa upoštevati idejnopolična izhodišča predsedstva CK ZKS za delo komunistov pri obvladovanju izgub. Vsi komunisti v velenjskem delu Gorenja pa so dolžni zagotoviti potrebne pogoje za dosego ciljev sanacije.

Občinski komitej ZKS Mozirje Prelomnica v delu zveze komunistov

Dejstvo je, da komunisti pri svojem dosedanjem delu in pri razreševanju perečih problemov na vseh področjih niso bili dovolj uspešni. Takšna ugotovitev nujno terja spremembo metode in načina dela, predvsem pa stopa v ospredje nujnost zaostriše odgovornosti slehernega člana zveze komunistov, so poudarili na zadnji seji občinskega komiteja zveze komunistov Mozirje. Jasno je, da težave niso kratkoročnega značaja, zato bo spreminjanje razmer v slehernem okolju terjalo veliko mero aktivnosti, revolucionarnosti in odgovornosti. Smernice, stališče in ciljev so v zvezi komunistov sprejeli dovolj. Morajo jih torej dosledno uresničiti in zato novih niso sprejemali. Zlasti zaskrbljujoča je ugotovitev, da komunisti jasno opredeljenih nalog ne uresničujejo, kar potrjuje tudi njihova aktivnost v tem obdobju. Zakaj torej ob tako dobrih sklepih in zadolžitvah tako jalova akcija in polovična uspešnost?

Osnovni vzrok je vsekakor pomanjkljiva zavest, tako komunistov, kot vseh drugih, ki upravljajo z družbenimi sredstvi. Vse oči so v sedanjem trenutku uprte v zvezo komunistov, zato bo odločna akcija nujna. Člani zveze komunistov so zagotovo na najpomembnejših položajih v delovnih organizacijah, krajevnih skupnostih, družbeno-političnih organizacijah in povsod drugod. Zato je povsem nerazumljivo, da ob jasni opredelitvi in nalogah ničesar ne spreminjajo in izboljšajo. Ponekod se za nujne naloge sploh ne zmenijo, drugod jih obravnavajo zgolj formalno, manjka kritike in samokritike, nihče se nikomur neče ali ne upa zameriti in se bi lahko naštevati slabosti. S takšnim obnašanjem so v mozirski občini sklenili napraviti konec, močno so izpostavili osebno odgovornost in zahtevali tudi kadrovske zamenjave.

V bodoče bodo okrepili tudi kontrolo zadolžitve in uresničevanje sprejetih nalog, v normativnih aktih pa opredelili merila za ugotavljanje sposobnosti, pripravnosti in odgovornosti za vsa pomembnejša delovna mesta. Odpraviti bo treba tudi neskladje med ožimi in širšimi družbenimi interesi ter učinkovito opraviti z idejno-političnimi odkloni pri posameznih članih zveze komunistov. Te in podobne naloge bodo seveda terjale tudi dosledno ugotavljanje kazenske in materialne odgovornosti.

Člani občinskega komiteja zveze komunistov Mozirje so v nadaljevanju ostre in odkrite razprave veliko časa namenili razmeram v delovnih organizacijah Gorenje-Glin Nazarje in Vez Mozirje. Zlasti v slednji so razmere kritične in terjajo nujne in ostre ukrepe. V razpravi so se omejili zgolj na notranje in subjektivne razloge težav, saj so objektivni že dolgo znani. Pri tem

so ugotovili, da so razvojni programi tozgod Učila in Kovinarstvo povsem zgrešeni, posledica česar so velike zaloge izdelkov. Na slab položaj vplivajo tudi neurejena cenovna razmerja na področju komunalne dejavnosti, velika zadolženost pogojuje visoke obrestne, znatna pa je tudi nelikvidnost, ki povzroča slabo preskrbo s surovinami in reprodukcijskim materialom.

Samoupravljanje in samoupravni položaj delavcev sta na zelo nizki ravni, nekatere kadrovske rešitve v skupnih službah so naravnost neradne in povzročajo veliko nezadovoljstva, medsebojni odnosi so zelo kritični, manjka strokovnega znanja, kar sta spretno izkoristila poslovna skupnost Razvoj Mozirje in celjski Razvojni center v preteklosti. Ob tem, ko so osebni dohodki neposrednih delavcev že kritični, pa so dohodki vodilnih delavcev odločno previsoki glede na uspešnost delovne organizacije. Prav zanimivo bo ugotoviti, na čem je temeljila sprememba samoupravnih aktov, na podlagi katere so si vodstveni in poslovnih delavci potikali osebne dohodke kar za 60 do 80 odstotkov, v primerjavi z lanskim letom. Tudi samoupravni organi in družbeno-politične organizacije delujejo bolj formalno, zato so ukrepi še toliko bolj nujni. Dejstvo je tudi, da si teh in vseh ostalih ugotovitev ni nihče izmislil, saj so ocene stanja poslane osnovne organizacije zveze komunistov.

Z velikimi težavami se srečujejo tudi v nazarski lesni industriji. Gorenje-Glin. V tem primeru gre predvsem za krizo vodenja delovne organizacije, za slabo načrtovanje, pomanjkljivo kadrovsko politiko, dohodkovni odnosi so nedorečeni. Prav tako svobodna menjava dela znotraj delovne organizacije. Delavci pri določanju nimajo prave vloge, premalo izkoriščena pa je tudi povezava s sozdom Gorenje. Ob tem in drugih slabostih je tudi v lesni industriji močno stopilo v ospredje vprašanje odgovornosti, saj tudi politične razmere v delovni organizaciji niso prav zavidljive.

Po burni razpravi so člani komiteja sprejeli vrsto obvezujočih stališč, ki predvidevajo tudi ustrezne ukrepe, tako na kadrovske kot na drugih področjih. O razmerah bodo osnovne organizacije zveze komunistov ponovno razpravljale in na podlagi že izoblikovanih stališč sprejele ukrepe in naloge, njihovo uresničevanje pa bo nenehno spremljal občinski komitej zveze komunistov. Razprava na zadnji seji občinskega komiteja ZKS Mozirje je bila ostra in odkrita, kot najbrž še nikoli. Če torej ta seja ne bo prelomnica v delovanju in obnašanju zveze komunistov in vseh njenih članov, potem za rešitev težav in razmer ostaja resnično malo novih možnosti.

J. Plesnik

Saleška dolina Kos težavam in nalogam

Neugodna gospodarska gibanja, ki so v občini Velenje prisotna že dalj časa, se letos samo nadaljujejo in zaostrijejo. Polletni dosežki gospodarstva niso in ne morejo biti zadovoljivi, pa čeprav so, denimo, v velenjskem Rudniku lignita in v šoštanjskih Termoelektrarnah presegli proizvodne načrte. Vendar pa doslej začeta prizadevanja za zaustavitev neugodnih gospodarskih gibanj obetajo, da bodo težave v doglednem času naposled vendarle opravljene.

Pomembno je, da so delegati skupščine občine Velenje prvo oceno polletnega gospodarjenja obravnavali že sredi meseca julija in da je občinski izvršni svet predlog ukrepov za boljše gospodarjenje oziroma za gospodarsko ustalitev, ki jih je na zadnji seji sprejel zbor združenega dela občinske skupščine, poslal skupaj z oceno gospodarjenja v razpravo v vsa temeljna samoupravna okolja v Saleški dolini.

Naloge, ki jih je določil zbor združenega dela, so dokaj opredeljene podrobno. V ospredju je izpolnitev proizvodnih in izvoznih načrtov ter nadaljnje povečanje izvoza na konvertibilna tržišča: V

delovnih kolektivih so opazni precejšnji napori, da bi, kljub težavam pri oskrbi z reprodukcijskimi materiali in sestavnimi deli, dosegli za leto določene naloge. Tovrstnim naporom pa mora v vseh okoljih slediti tudi akcija za dograjevanje in poglobljanje samoupravnih in družbeno-ekonomskih odnosov, da bi dosegli cilje celovite gospodarske ustalitve. Zato med drugim treba, kot je zapisano v sklepih in ukrepih zbora združenega dela za boljše gospodarjenje, uskladiti tudi osebno, skupno in splošno porabo z gibanjem dohodka ter bolje delati in varčevati resnično na slehernem delovnem mestu.

Ugotavljati je mogoče, da se delavci vse bolj zavedajo resnosti sedanjega gospodarskega trenutka in njihove odgovornosti. Že večkrat izražena in tudi v konkretni praksi potrjena odločenost delavcev za spreminjanje razmer pa je prav gotovo jamstvo, da bomo ob okrepitvi samoupravnih aktivnosti za razreševanje gospodarskih težav in za uveljavljanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov, kos vsem težavam in nalogam, ki so pred nami.

Titovo Velenje Sestanek poslovnih organov

Komitej za gospodarstvo, planiranje in varstvo okolja pri izvršnem svetu skupščine občine Velenje je pripravil prejšnjo sredo razgovor s poslovnimi organi delovnih organizacij velenjske občine.

Seznanili so jih s stališči republiškega izvršnega sveta o ukrepih za boljše gospodarjenje v drugem polletju letošnjega leta. Spregovorili so tudi o problematiki osebnih dohodkov, saj številne delovne organizacije ne upoštevajo resolucijskih določil. Ponočno so predlagali delovnim organizacijam, da gibanje osebnih dohodkov uskladijo s sprejetimi usmeritvami, sicer bo potrebno tudi to področje zakonsko urejati.

Poslovalne organe so opozorili, da je potrebno kar najhitreje pripraviti spremembe srednjeročnih načrtov, saj naj bi, kot so poudarili, že 28. septembra obravnavali osnutek sprememb delegati na občinski skupščini. Takoj pa je potrebno pristopiti tudi k izdelavi načrtov gospodarjenja za prihodnje leto.



Sadje bo letos zagotovo dobro obrodilo in za ozimnico najbrž ne bi smeli biti preveč v skrbeh. Ponekod je letino seveda močno zmanjšala toča, Gornji Savinjski dolini pa je zaenkrat še prizanesla. Upamo, da bo tako tudi v prihodnje in da bo letošnja jesen resnično bogata.

Izvršni svet SO Velenje Osebni dohodki, cene

Na seji izvršnega sveta velenjske občinske skupščine, bila je 9. avgusta, so med drugim obravnavali informacijo o izvajanju zakona o zajamčenem osebnem dohodku in izplačilu osebnih dohodkov v delovnih organizacijah, ki poslujejo z izgubo ter informacijo o ukrepih zveznega in republiškega izvršnega sveta, ki se nanašajo na cene, potrošniška posojila in osebne dohodke ter o ukrepih s področja splošne in skupne porabe.

Vso pozornost so namenili tudi sporazumu o zagotavljanju sred-

stev za pospeševanje izvoza. Z zmanjšanjem skupne in splošne porabe želimo izvozne vzpodbude v drugem polletju povečati za tri odstotke.

Celje Priznanji

Na priložnostni slovesnosti, ki je bila zadnja sobota na Medobčinskem svetu ZKS Celje, je član Predsedstva SRS France Popit podelil 5 občanom s celjskega območja državna odlikovanja za njihovo prizadevano družbenopolitično delo, posebej še za delo v ZK.

Med dobitniki odlikovanj sta bila tudi Alojz Kikec, ki je prejel red zaslug za narod s srebrno zvezdo, in Miran Ahtik, ki je bil odlikovan z medaljo zaslug za narod.

SOZD
merx CELJE
Kmetijstvo, prehrabena industrija, trgovina, gostinstvo in turizem

Tovarna gospodinjske opreme Gorenje Titovo Velenje

Številna odprta vprašanja

Zaradi dopustov so pričeli v Gorenju s pripravami na kongresa zveze sindikatov Slovenije in Zveze sindikatov Jugoslavije nekoliko kasneje kot je bilo predvideno, vendar bodo kljub temu obravnavo kongresnih dokumentov zaključili do 3. septembra. V sodelovanju z občinskimi svetom ZSS Velenje bosta posebna delovna skupina in izvršni odbor konferenca osnovnih organizacij sindikata pripravila tudi razpravo za kongres ZSS. Republiški odbor sindikata delavcev pridobivanja in predelave kovin pa bo v predkongresnem času pripravil v Gorenju okroglo mizo na temo »Samoupravna organiziranost v sestavljeni organizaciji združenega dela.«

In katera so tista najbolj pereča vprašanja, na katera želijo opozoriti delavci Gorenja na slovenskem sindikalnem kongresu?

V Gorenju poudarjajo, da bomo napredek in cilje, ki si jih zastavljamo, dosegli le po samoupravni poti. Pogoji, v kakršnih so, pa samoupravne odločitve v veliki meri omejujejo. Poleg tega pa se pogoji gospodarjenja z različnimi ukrepi spreminjajo iz dneva v dan. Še posebej jih moti področje deviznih pravic. Do nedavnega so lahko za nabavo reprodukcijskega materiala porabili 65 odstotkov ustvarjenih deviz, kasneje se je ta odstotek znižal na 58,

zdaj pa lahko razpolagajo le s 24 odstotki ustvarjenih deviz. To je za Gorenje odločno premalo, še posebej zato, ker potrebujejo za proizvodnjo bele in zabavne tehnike zelo veliko materiala iz uvoza. Ob tem je potrebno poudariti še

vpliva zelo velik izvoz izdelkov Gorenja, saj se morajo v tujini ravnati po zakonih svetovnega tržišča in seveda ne dosegajo takšnih cen kot doma. Zadovoljni niso tudi z delitvijo stimulacij izvoznikom. Te so namreč posebej

boljšo organiziranostjo dela in doslednejšim izvajanjem zastavljenih nalog naredili marsikaj. Sindikat bo v bodoče zahteve po odgovornosti dosledno izpostavljati in zahteval tudi določene ukrepe. Prepričani so namreč, da bodo lahko le tako dosegli cilje, ki so si jih zastavili s planom in sanacijskim programom, ki ga sedaj potrjujejo.

V zadnjem času so v osnovnih organizacijah sindikata TGO Gorenja veliko govorili tudi o različnih ugodnostih, ki jih imajo delavci v delovnih organizacijah velenjske občine. Zaradi nizkega dohodka, ki ga v zadnjem času dosegajo oziroma zaradi tega, ker nimajo takega položaja kot delavci v nekaterih drugih delovnih organizacijah, tudi neproizvodnih, nimajo dovolj sredstev za izboljšanje delovnih pogojev, na nakup stanovanj, za organizacijo organiziranega letnega oddiha. Če pogledajo te pravice na posameznega delavca v različnih delovnih organizacijah, so razlike tako velike, da je potrebno o tem spregovoriti in pogoje izenačiti.

Mira Zakošek

Tudi v občini Velenje in Mozirje smo v zadnjih tednih pričeli pospešenim vsebinskim in organizacijskim pripravam na 10. kongres Zveze sindikatov Slovenije. Predkongresne aktivnosti postajajo sestavni del dela večine osnovnih organizacij zveze sindikatov, v katerih teče prav zdaj razprava o osnutkih kongresnih dokumentov. V središču pozornosti je osnutek »Nalog Zveze sindikatov Slovenije v boju za nadaljnji družbenoekonomski razvoj na socialističnih samoupravnih temeljih«, v katerem so poudarjene naloge sindikata za utrjevanje položaja delavcev v odnosih družbene reprodukcije, kot jo opredeljuje ustava in zakon o združenem delu. Osnutek nalog je dovolj dobra podlaga za akcijo organizacij in organov zveze sindikatov za spreminjanje razmer in utrjevanje samoupravnega načina odločanja ter za usmerjanje sindikalnega dela v žariščne probleme naše družbe.

V pripravah na 10. kongres Zveze sindikatov Slovenije je potrebno v vseh okoljih spodbujati dosledno samoupravno reševanje problemov, se spopadati s formaliziranjem in birokratiziranjem odločanja ter se zavzemati za odpravo vsega, kar je bilo doslej pri poslovanju in odločanju slabo in neučinkovito.

Javna razprava o dokumentih za 10. kongres Zveze sindikatov Slovenije bo nedvomno pokazala, ali so osnutki dovolj mobilizacijski in ali usmerjajo sindikalno delo v reševanje temeljnih problemov gospodarjenja na samoupravnih socialističnih osnovah.

to, da je v zadnjem času na domačem tržišču mnogo manj reprodukcijskih materialov kot jih je bilo še pred nedavnim. To pa seveda povečuje potrebno po uvozu.

Tako hitro spreminjanje pogojev gospodarjenja pa ima hude posledice in v Gorenju se otepajo z izgubo. Na padec dohodka negativno

ugodne za nove izvoznike, torej tiste, ki v preteklosti niso veliko izvažali.

Člani sindikata v Gorenju poudarjajo, da je potrebno v bodoče kar najbolj izpostaviti vprašanje odgovornosti. Velikokrat odgovornost zamegljujemo z izgovarjanjem za objektivne težave, ki so sicer prav gotovo prisotne, vendar pa je res tudi, da bi lahko z

GIP Vegrad Titovo Velenje

Naloge 56 sindikalnih skupin

Delavci Gradbeno industrijskega podjetja Vegrad se v teh dneh že pripravljajo na 10. kongres Zveze sindikatov Slovenije in 9. kongres Zveze sindikatov Jugoslavije. Na razširjeni seji izvršnega odbora konferenca osnovnih organizacij sindikata, ki je bila v začetku julija, so sprejeli konkreten program aktivnosti. Ponovno so verificirali sindikalne skupine, ki bodo imele v prihodnjih dneh pomembne naloge. Teh skupin imajo v Vegradu kar 56. Na sejah bodo obravnavale kongresno gradivo, spregovorili pa bodo tudi o vseh tistih vprašanjih, ki so v Vegradu še nerazrešena.

Skupina, ki jo je imenoval izvršni odbor konference osnovnih organizacij sindikata, je za sindikalne skupine pripravila vprašanja, na katera bodo odgovarjali in na ta način opozorili na vse pomanjkljivosti. Po končani razpravi v osnovnih organizacijah, bo ta skupina obdelala gradivo in pripravila določene zaključke.

Predvsem želijo v Vegradu v predkongresnem obdobju ponovno izpostaviti nagrajevanje po delu, ki je sicer že zaživelo, vendar se srečujejo na tem področju s številnimi pomanjkljivostmi, ki jih bo potrebno nemudoma odpraviti. Predvsem prihaja do te-

žav pri delu, ki jih je težje meriti. Spregovoriti bodo morali tudi o stabilizacijskih prizadevanjih. Ugotavljajo namreč, da na vseh področjih še vedno niso dovolj dosledni. Več pozornosti bodo morali posvetiti tudi ureditvi družbenega standarda zaposlenih po gradbiščih in v samskih domovih, enotneje pa bodo morali razrešiti tudi vprašanje prehrane med delom.

Seveda pa bodo člani osnovnih organizacij sindikata v predkongresnem obdobju prav gotovo opozorili še na mnoga druga vprašanja.

M. Zakošek

JUV TOZD Tovarna usnja Šoštanj

Ustavni položaj delavcev

V Tovarni usnja Šoštanj, tozdu Industrije usnja Vrhnika, delujeta dve osnovni organizaciji sindikata, med delom obeh pa »bedi« konferenca sindikata. Za boljše delo so se delavci povezali še v sindikalne skupine. »Tako kot v ostalih organizacijah združenega dela velenjske občine tudi v naših sindikatih tečejo aktivnosti v pripravah na sindikalni kongres. V nekaterih sindikalnih skupinah so delavci o gradivu že razpravljali, v drugih tečejo razprave sedaj. Izdelali smo akcijski program, vendar še ta ni dokončen. Osrednja točka programa je namenjena gospodarjenju naše temeljne organizacije, saj smo se lani našli med izgubaši. Nič manj ni pomembno tudi nadaljnje gospodarjenje, saj

se že ob polletju srečujemo s pomanjkanjem surovin in pomožnega materiala, ki je skoraj v celoti iz uvoza.

Precej pozornosti bomo v razpravah namenili iskanju novih programov proizvodnje. Z nekaterimi smo že poskušali, vendar se niso najboljše obnesli.« je povedal podpredsednik konference sindikata v šoštanjki tovarni usnja Drago Vrčkovnik.

V akcijski program, ki še ni dokončno izdelan, so šoštanjki usnarji zapisali tudi, da je treba oceniti ustavni položaj njihovih delavcev in učinkovitost osnovnih organizacij sindikata pri uresničevanju obveznosti ter pravic. Kot je povedal naš sogovornik, bodo v razpravah v sindikalnih

skupinah ocenili dosežanje delo sindikata in se dogovorili za naloge v prihodnje. Vsa njihova prizadevanja bodo v celoti namenjena uresničevanju ciljev gospodarske stabilizacije, predvsem iskanju možnosti za izhod iz nerožnatega gospodarskega položaja znotraj njihove temeljne organizacije. Torej, prizadevali si bodo poiskati rešitve v lastnem delovnem okolju.

»10. kongresa zveze sindikatov Slovenije se bo udeležil en naš delegat. Pred nami je še veliko nalog, ki jih moramo do takrat uresničiti. Kljub dopustniškemu razpoloženju nam prizadevnosti ne manjka tudi v teh dneh, saj se zavedamo, da moramo biti pripravljani na tako pomemben dogodek.« je zaključil pogovor Drago Vrčkovnik.

ERA TOK Koplaz Titovo Velenje

Deset uspešnih let

V Erini temeljni organizaciji kooperacije Koplaz osnovna organizacije sindikata ne počiva. Še posebej pri reorganizaciji v lanskem letu so imeli veliko dela. Nadvse aktivno so sodelovali v pri-

polletnem obdobju s 50 odstotki. To je ugodno, smo letošnji plan, v primeru vi z lanskim doseženim, povečali za 30 odstotkov. Mno si prizadevamo povečati tudi izvoz, predvsem na kvvertibilno področje. Kajti tako si bomo zagotovili lastna devizna sredstva za redukcijijski material. Seveda bomo na tem področju došli dobre rezultate le, če bomo povezali in posamezne interese kooperantov združili.

Poleg gospodarskih vprašanj smo našo skrb in pozornost namenili tudi stanovanjskemu vprašanju, rekreaciji in letovanju naših delavcev. Čeprav skromno bomo letošnjem letu proslavili letnico ustanovitve kooperacije. Organizirali bomo srečanje kooperantov ter vseletistim, ki že deset let sodelujejo z našo temeljno organizacijo, podelili priznanja.

Tudi o dokumentih za kongres ZSS smo že razpravljali na sestanku izvršnega odbora, te dni pa še v osnovni organizaciji sindikata. Spregovorili smo še o predlagani delegatki za 10. kongres in tudi potrdili, je sklenil pogovor naš sogovornik Boris Rak. B. Mugec



»Z delom sindikata smo zelo zadovoljni.« pravi predsednik OOOZ Boris Rak

pravah na izdelavo samoupravnih aktov in opravili volitve za samoupravne organe. Osnovna skrb sindikata tega 32 članskega kolektiva pa je bržkone sproti spremljati gospodarske rezultate. »Z letošnjimi polletnimi smo zadovoljni.« nam je med drugim dejal predsednik osnovne organizacije sindikata, Boris Rak in nadaljeval: »Plan smo uresnili v tem

KUPIMO DANES, NE ČAKAJMO JUTRI!

Od 16. avgusta do 15. septembra bo v



NAMI TITOVO VELENJE

sezonsko znižanje cen pomladansko letne garderobe.

Do 40% ceneje boste lahko kupili:

- otroško, žensko in moško konfekcijo,
- otroške, ženske in moške pletenine,
- srajce in bluze,
- čevlje in
- izdelke usnjene galanterije.

V NAMI TITOVO VELENJE VAS PRIČAKUJEJO!

ljudstva, izdaja Center za informiranje, propagando in založništvo Velenje, p. o., Titovo Velenje, cesta Františka Foita 10.

„NAŠ ČAS“ je bil ustanovljen 1. maja 1965; do 1. januarja 1973 je izhajal kot štirinastdnevnik „Saleški rudar“, kot tednik pa izhaja „Naš čas“ od 1. marca 1973.

Uredništvo: Marijan Lipovšek (direktor in glavni urednik), Stane Vovk (odgovorni urednik), Bogdan Mugerle, Janez Plesnik, Tatjana Podgoršek, Boris Zakošek in Mira Zakošek (novinarji).

Izhaja ob četrtkih. Sedež uredništva in uprave: Titovo Velenje, cesta Františka Foita 10, telefoni (063) 850-087, 850-316, 850-317.

Brzovjavni naslov: Informativni center Velenje.

Cena posameznega izvoda je 8 dinarjev. Letna naročnina za individualne naročnike je 360 dinarjev (za izozemstvo 720 dinarjev).

Letna naročnina za Naš čas z rubriko Uradni vestnik občine Velenje za temeljne in druge organizacije združenega dela,

delovne skupnosti, družbenopolitične organizacije, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti ter zasebne obrtnike pa znaša 600 din in je vplačljiva vnaprej.

Zirom račun pri SDK, podružnica Titovo Velenje, številka 52800-603-38482.

Grafična priprava, korekture,

tisk in odprema: CGP Večer, Maribor.

Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo.

Za „NAŠ ČAS“ se po mnenju sekretariata za informacijo izvršnega sveta Skupščine SR Slovenije številka 421-1/72 od 8. februarja 1974 ne plačuje temeljni davek od prometa proizvodov.

naš čas

„NAŠ ČAS“, glasilo Socialistične zveze delovnega



Sotočje polokov, ki sta do nedavna poplavljal. Miha in Branko Sevcnikar sta z zadovoljstvom razkazovala pomembno pridobitev krajanov Lajš.

Lajše pri Šoštanju

Regulacija Bečovnice in Strmine

Dolina pod cesto Šoštanj—Zavodnje v Lajšah je bila do nedavne močvirnato območje. Najprej so regulirali potok Bečovnica, da bi uredili športno letališče, lani pa so se lotili še regulacije levega potoka Bečovnice, to je Strmine, in same Bečovnice na začetku polja.

Letošnjo pomlad pa so regulirali Bečovnico in Strmino ob njenem sotočju. O tej akciji je Branko Sevcnikar, predsednik vaškega odbora Lajše v krajevni skupnosti Topolšica, med drugim povedal: „V okviru vaškega odbora Lajše smo doslej uspešno zaključili že prene-

katero akcijo. Tako smo napeljali telefon, uredili ceste itd. Lani pa smo se tudi končno dogovorili tudi za regulacijo potokov Bečovnica in Strmina ob njenem sotočju. Dela je prevzel celjski NIVO in letos spomladi opravil glavna regulacijska dela. Včasih je bilo področje pod Lajšami resnično poplavno in močvirnato. Z ureditvijo letališke steze, predhodnim drenažiranjem terena ter regulacijo sotočja potokov Bečovnica in Strmina pa smo znatno izboljšali pogoje za pridelovanje sena.“

Posebej vesel opravljenih del je

bil Miha Sevcnikar, po domače Martinčev. „Dolgo časa smo govorili o tej nalogi, da bi jo letos napolnili vendarle opravili. Regulacija je v glavnem potekala na naši zemlji. Sedaj bomo lahko uredili njivo, veliko hektar in pol, pa še travniko bodo boljši, saj potoka ne bosta več poplavljal. Most čez reguliran potok pa bomo položili sami. Pomembno je, da so ob regulaciji položili temelje zanj.“

Letošnja regulacijska dela v Lajšah so veljala 4 milijone dinarjev. Besedilo in slika: H. Jerčič

AMD Šaleška dolina

Znova razgibano

Dejavnost avtomoto društva Šaleška dolina v Titovem Velenju je v zadnjem času ponovno zaživela.

Ena večjih akcij je bila državno prvenstvo v motokrosu na Trebeliškem. Polno načrtov pa imajo tudi za drugo polletje. Za soboto, 21. avgusta pripravljajo na Trebeliškem srečanje vseh članov avtomoto društva. Tri tedne kasneje, 18. septembra bodo pripravili družinski avto rally za memorial Ivana Grajžla. Tega dne bo tudi avto rally invalidov občine Velenje. Septembra bodo pripravili tudi izlet v Pardubice. Tam si bodo ogledali svetovno prvenstvo v speedwayu za zlato čelado ČSSR. Ob občinskem prazniku bo 10. oktobra veliko tekmovanje v moto krosu za nagrado Titovega Velenja.

Ob športnih aktivnostih skrbijo tudi za šolsko dejavnost. V sodobno opremljeni učilnici tečajniki hitro in lahko spoznavajo cestno prometne predpise. Tečaje organizirajo vsak mesec, in sicer v dopoldanskem in popoldanskem času.

Gasilsko društvo Šentilj

Proslava 10. oktobra

Člani gasilskega društva iz Šentilja, ki letos praznujejo 50-letnico gasilstva v kraju, so načrtovali, da bodo pripravili proslavo sredi avgusta. Ker pa jim še vedno ni uspelo dobiti gasilske cisterne in kombija, pa tudi gasilskega doma še niso dokončali, so se odločili, da bodo pripravili slovesnost 10. oktobra.

Kljub dopustom delo pri gradnji gasilskega doma ni zamrlo. Trenutno člani gasilskega društva izvajajo zaključna dela, narediti pa je potrebno še fasado. M. Z.

Franc Goričnik

Prizadeven čebelar in gasilec

Za našega današnjega sogovornika se nismo odločili zgolj slučajno. Želeli smo ga našim bralcem že večkrat predstaviti, toda vedno je prišlo kaj »vmes«.

Franc Goričnik iz Rečice ob Paki nosi na svojih ramenih »že čistiljivo« starost. »88 let bom star čez dva meseca«, pravi, sedem otrok je bilo pri hiši. Živi pa smo le še trije. O mladostnih, rosno mladih letih govori s pravim navdušenjem. Učil se je mizarskega poklica. Njegov oče je imel doma mizarsko delavnico. Mladi kratkohlačnik mu je bil vedno za petami. Rad mu je pomagal narediti mizo, stol ali kaj podobnega. »Že kar nekaj sem dal »skoz«. Kot 20 letni fant sem moral na fronto. Na Tirolskem sem bil težko ranjen. Kar devet mesecev so se borili za moje življenje v praški bolnišnici. Toda bil sem mlad in vzdržal sem. Vrnil sem se domov na eno oko slep. Zopet sem se lotil »tišlarije«. Oče je odšel v pokoj in prevzel sem obrt. Dočakal sem še drugo svetovno vojno. Kar hudo je bilo, toda korenina nikoli ne pozebe. Še vedno sem živ, pa tudi pri zdravju sem še kar«, pravi naš sogovornik.

Za svojih 88 let je možak še vedno čil, nekoliko suhljat, a še kar kreposten. Kot pravi, se okoli zdravnikov ni pogosto sukal. Odkar ga je obiskal nazadnje, je minilo že nekaj let. Seveda je beseda nanesla tudi na gasilstvo in čebelarstvo, zaradi česar smo ga pravzaprav tudi obiskali. Tu se je našemu sogovorniku »razvezal jezik«, kot pravimo. O čebelah, gasilcih ve samo dobro. Povedati moramo, da je Franc najstarejši gasilec v občini Velenje. »Po prvi svetovni vojni, 20. leta, sem

se vključil v gasilske vrste. Takoj so me izvolili za tajnika.

Seveda sem bil tudi član desetine. Hodili smo na razna tekmovanja in bili vedno med t prvimi, kjer je zapel rdeči petelin. »Lušno je bilo«. Ni mi bilo težko vstati sredi noči, saj

sodelujem, saj mi popetrijo enolični vsakdan, je dejal naš sogovornik. S ponosom nam je pokazal tudi značke, priznanja, diplome, ki jih je prejel za vestno in marljivo delo med gasilci. Teh ni malo. Upravičeno je nanje ponosen, saj so nekatere med njimi dragocene.

Čebele so njegova druga ljubezen. Z njimi se ukvarja od leta 1924 dalje. »Oče je bil že prej čebelar. Vzljudil sem te skrivnostne žuželke, kupil dva roja in čebelaril. Vzele so mi precej časa. Od njih pa sem imel tudi koristi. Spoznavati skrivnostni svet teh zanimivih žuželk je nekaj enkratnega. Le enkrat so se moje »prijateljice« razvezile in me pošteno »nažgale«. Hudo je že bilo, ni pa boljšega zdravila za revmo kot čebelji strup. Rečem vam, še sedaj je nima«, je z navdušenjem pripovedoval Franc. Tudi za čebelarjenje je prejel naš sogovornik lepo bero priznanj. Še posebej ponosen je na priznanje II. in III. stopnje Antona Janše.

Se marsikaj koristnega in zanimivega nam je povedal. Tak prijeten pogovor smo sklenili z vprašanjem, kaj sedaj počne. »Dela je kar precej. Vseskozi moraš »migati«. Zastati ne smeš, ker potem obstojiš. Okrog voglov hiše se sučem vsak dan. Rad delam na vrtu, kdaj pa kdaj še stopim v delavnico, ob nedeljah se odpravim na nogometno tekmo. Večere si krajšam z branjem knjig ali pa gledam televizijo. Vendar mi v zadnjem času pešajo oči, zato si bom moral poiskati kaj drugega. Še najbolje se počutim na kolesu, je zaključil najino kramljanje Franc Goričnik.

Tatjana Podgoršek



Franc Goričnik

sem bil mlad, poln poleta. Ko je prišla druga svetovna vojna, me je okupator te dolžnosti razrešil. Toda gasilskih vrst nisem zapustil. Čez čas so me znova poklicali nazaj in spet sem opravljal tajniške posle. Leta 1945 smo znova začeli, saj je bilo društvo v razsulu. 30 let sem bil tajnik šmarškega gasilskega društva, pa še sedaj sem prizadeven gasilec. Pa še res je. Kljub 88 letom se Franc ne da kar tako. Pred mesecem dni se je skupaj z veterani udeležil gasilskega tekmovanja v Gaberkah. »Ta stari smo ga včasih kar pošteno »sračkali«, pa še sedaj ga. Če že drugega ne, sem za desetletja še kar dober. Na gasilskih tekmovanjih zelo rad



S predstavljajo regionalne ceste Titovo Velenje — Slovenj Gradec iz naselja Šalek so krajanje Konovega ostali brez najkrajše povezave s to cesto. Zdaj je ta dolgo pričakovani cestni odcep vendarle urejen. Vozniki motornih vozil, ki bi radi z omenjene ceste zapeljali proti Konovemu, pa ne vedo, kaj storiti. Ali naj »ubogajo« talno označbo, ki usmerja vozila proti cestnemu odcepu ali pa naj upoštevajo prometni znak, ki prepoveduje zavijanje proti Konovemu? Koliko časa bo še tako?

„Rent a car“ Titovo Velenje

„Posel gre kar dobro od rok!“

Nekako pred štirimi leti je v Titovem Velenju začela z delom Kompasova poslovalnica „Rent a car“. Torej so tudi tisti, ki nimajo svojega železnega konjička, tako prišli na svoj račun.

Glavna dejavnost naše poslovalnice je izposojanje avtomobilov, osebnih in tovornih. Lahko rečem, da nam gre ta posel kar dobro od rok. Od 51 Kompasovih poslovalnic „Rent a car“ po vsej Jugoslaviji smo po uresničitvi načrtovanega prometa krepko na drugem mestu. Velenjčani in ostali krajanje naše občine si lahko izposodijo vse vrste avtomobilov, kolikor jih imamo na voljo. Teh pa je okrog 50. Povem naj še to, da imamo avtomobilov v glavni sezoni premalo in da si jih moramo sposojevati. Je povedal vodja poslovalnice v Titovem Velenju Rinaldo Golja.

Poleg posojanja avtomobilov se v velenjski poslovalnici ukvarjajo še s posebnimi dejavnostmi. Ena od teh je tako

imenovani „modri program“, kamor sodi izposojanje čolnov, jadrskih desk itd. S to dejavnostjo bodo pričeli v Titovem Velenju taktat, ko bo zgrajena restavracija ob jezeru. Drugače pa izvajajo „modri program“ ob morju, in sicer v Portorožu,

Budvi in Ohridu. Tržišče je za nas zelo zanimivo, vendar nam stabilizacijski ukrepi onemogočajo razširiti dejavnosti. Kljub vsemu pa smo prisotni povsod, je še dajal pogovor vodja Kompasove poslovalnice Rent a car v Titovem Velenju.



Avtomobili, ki si jih je moč izposoditi

Mozirska koča

Bo odprta tudi pozimi?

Stara dobra planinska postojanka na Mozirski planini še naprej ostaja v zavetrju „viharnih“ dogodkov na sosednjem rekreacijsko turističnem centru Golte.

Dejstvo sicer je, da je s težavami žičniškega sistema in hotela neločljivo povezana, dejstvo pa je tudi, da njena nekdanja privlačnost še ni usahnila, čeprav ji težav ni manjkalo.

V koči imajo novega okrbnika IVANA ZUPANCA, ki skuša skupaj z ženo kar najbolje ustreči zvestim obiskovalcem in slučajnim gostom. Popotnikov ni malo, čeprav gondola miruje, cesta na Golte pa je ostala nedokončana. Sicer pa je v teh poletnih dneh planina za marsikoga mikavna, saj vabi s svojim prostanstvom, lepoto cvetja, s pokojnostjo, ki daje vero, da si našel kraj, kjer boš deležen prepotrebne počitka.

Pa vendarle tudi v tej planinski postojanki, kjer vam radi postrežejo s kakšno domačo jedjo

in kjer je stalno oddano osem do devet penzionov, ne vedo natanko, kako bodo stopili v letošnjo jesen in zimo. Bo tudi tu spregovorila stroga ekonomska računica in bo



Ivan Zupanc

koča, ki je pravzaprav zavetišče številnim planincem, zaprla vrata. Večina si tega gotovo ne želi. Oskrbnik Ivan Zupanc pravi: „Če bi uspeli do zime urediti vlečnico Morava in zaposliti nekoga, ki bi skrbel zanjo, potem bi bila mozirska koča čez zimo polno zasedena. Pa na vlečnici ni potrebno storiti veliko, le nekaj manjših opravil. Potrebnovali bi še mali teptalni stroj, da bi pripravil smučišče in pripeljal opremo obiskovalcev, ki bi se lahko do ene nižje ležečih kmetij pripeljali z avtomobili. Uro pešačenja od tam do koč pa gotovo nebi bilo preveč za nekoga, ki si želi preživeti prijeten dopust.“

Čeprav torej mozirska koča ostaja v zavetrju dogodkov na rekreacijsko turističnem centru, jih žal ne more popolnoma obiti.

Povezana je z njimi predvsem zaradi neurejenih dostopov in ostaja le upanje, da ne bo zaradi te pomanjkljivosti pozimi tudi ona le osamljen bivak sredi bele opojnosti.

Nova prodajalna za predšolske otroke na trgu Edvarda Kardelja

otročka
konfekcija

pletenine - perilo
igrače - vozički



odprta od 12. do 19. ure
Titovo Velenje



KOLENDAR

Četrtek, 12. avgusta — Inocenc
Petek, 13. avgusta — Hipolit
Sobota, 14. avgusta — Demetrij
Nedelja, 15. avgusta — Mara
Ponedeljek, 16. avgusta — Rok
Torek, 17. avgusta — Vojko
Sreda, 18. avgusta — Helena

DEŽURSTVA

ZDRAVNIKI V ZDRAVSTVENEM DOMU TITOVO VELENJE

Četrtek, 12. avgusta — dr. Kunej (dnevni), dr. Lešnikova (nočna)
Petek, 13. avgusta — dr. Zupančič (dnevni), dr. Pustovrh (nočni)
Sobota, 14. avgusta — dr. Natkova (glavna), dr. Blatnik (notranji)
Nedelja, 15. avgusta — dr. Natkova (glavna), dr. Blatnik (notranji)
Ponedeljek, 16. avgusta — dr. Lešnikova (dnevna), dr. Pustovrh (nočni)

ZDRAVNIKI V ZDRAVSTVENI POSTAJI ŠOŠTANJ

Četrtek, 12. avgusta — dr. Stupar
Petek, 13. avgusta — dr. Lazar
Sobota, 14. avgusta — dr. Pirtovšek
Nedelja, 15. avgusta — dr. Pirtovšek
Ponedeljek, 16. avgusta — dr. Menih
Torek, 17. avgusta — dr. Menih
Sreda, 18. avgusta — dr. Menih

ZOBOZDRAVNIKI V ZDRAVSTVENEM DOMU TITOVO VELENJE

Od 8. do 12. ure v zobni ambulanti zdravstvenega doma Titovo Velenje, sicer v pripravljenosti na domu:
Sobota, 14. avgusta — dr. Aleksander Uršič, Kidričeva 3, Titovo Velenje
Nedelja, 15. avgusta — dr. Aleksander Uršič, Kidričeva 3, Titovo Velenje

VETERINARJI V VETERINARSKI POSTAJI ŠOŠTANJ

Od petka 13. avgusta do četrta, 19. avgusta — Ivo Zagožen, diplomirani veterinar, Vrnjačke Banje 7, Titovo Velenje, telefon 852-381.

MALI OGLASI

PRODAM IMV CAMP PRIKOLICO, kompletno opremljeno, s predprostorom, za tri osebe. Telefon 851-736.

UGODNO PRODAM FIAT 750 LUX, letnik december 1975, prevoženih 67.000 km. Dobri voznik. Vrnjačke Banje 6, Titovo Velenje.

PRODAM OPREMO ZA DNEVNO SOBO (regalno omario črne barve), sedežno garnituro iz črne skaj in črno mizo s steklom. Pahovnik, Splitska 16, Titovo Velenje, telefon 852-420.

PRODAM osebni avto Zastava 750. Jože Škrabel, Foitova 10, Titovo Velenje.

KINO

REDNI KINO VELENJE
Četrtek, 12. 8. ob 18. in 20 uri VOJNA ZVEZD — ameriški znanstveno-fantastični. V gl. vlogi: Mark Hamill.

GIBANJE PREBIVALSTVA

MATIČNI URAD TITOVO VELENJE

Rodilo se je 27 dečkov in 28 deklic.

MATIČNI URAD ŠOŠTANJ

Poroka:
Branko PEČNIK, roj. 1960, strojni tehnik, Bele vode 3 in Suzana SIMONIŠEK, frizerka, roj. 1963, Titovo Velenje, Kajuhova 12.

SUPERMARKET BLAŽEJ

Pliberk — Avstrija, telefon 9943 4235 2194

Trgovina za najugodnejši nakup!

ALVORADA
kava -MINAS-
1 kg 69,80 ASch

NEPRAZENA
kava -MINAS-
1 kg 49,80 ASch

NOVA ČEBULA
10 kg 17,80 ASch

7-delni SERVIS
ZA KOMPOT
19,80 ASch

Britvice
-WILKINSON-
1 komad 1.- ASch

STEREO AVTORADIO,
STEREOREKORDER in
2 ZVOČNIKA
za izvoz
999.- ASch



RADIO (UKV, SV)
in slušalke
samo 198.- ASch

CHAMPION SVEČKE
4 komadi
98.- ASch

ELEKTRIČNO ORODJE — posebej ugodno:

● Električna
motorna žaga
za izvoz 1.185.- ASch
● Električna
luknjačica
za izvoz 845.- ASch

● SKIL
kotna brusilka
za izvoz 995.- ASch
● SKIL
električni oblič
za izvoz 1.285.- ASch

Vse navedene cene veljajo do 25. avgusta 1982

POZOR!

Priložnosti

NOV VOGEL u. NOOT traktorski obračalnik in

nakup:

NOV VOGEL u. NOOT samohodni obračalnik 50% ceneje!

Petek, 13. 8. ob 10 uri KRVAVA MATURANTSKA NOČ — ameriška grozljivka. V gl. vlogi: Leslie Nilson.

Petek, 13. 8. ob 18. in 20. uri PREKLETSTVO ČRNEGA RUBINA — kanadski akcijski. V gl. vlogi: Jennifer O'Neil.

Sobota in nedelja, 14., 15. 8. ob 18. in 20. uri KRVAVA MATURANTSKA NOČ — ameriška grozljivka. V gl. vlogi: Leslie Nilson.

Ponedeljek in torek, 16., 17. 8. ob 18. in 20. uri ZMAJI TEŽKO UMIRAJO — hongkonški karate. V gl. vlogi: Ho Chung Tao.

Sreda, 18. 8. ob 18. in 20. uri PLAVA LAGUNA — ameriški ljubezenski. V gl. vlogi: Brooke Shields.

DOM KULTURE VELENJE

Četrtek, 12. 8. ob 20. uri PREKLETSTVO ČRNEGA RUBINA — kanadski akcijski. V gl. vlogi: Jennifer O'Neil.

KINO ŠOŠTANJ

Sobota, 14. 8. ob 19.30 VOJNA ZVEZD — ameriški znanstveno-fantastični.

Nedelja, 15. 8. ob 17.30 in 19.30 ZMAJI TEŽKO UMIRAJO — hongkonški karate.

Ponedeljek, 16. 8. ob 19.30 PREKLETSTVO ČRNEGA RUBINA — kanadski akcijski.

Sreda, 18. 8. ob 19.30 KRVAVA MATURANTSKA NOČ — ameriška grozljivka.

KINO ŠMARTNO OB PAKI

Petek, 13. 8. ob 20. uri VOJNA ZVEZD — ameriški znanstveno-fantastični.

Torek, 17. 8. ob 20. uri KRVAVA MATURANTSKA NOČ — ameriška grozljivka.

Plavanje

Uspešni nastopi

Mladi velenjski plavalci so nadvse uspešno sklenili prvi del letošnje sezone. Konec preteklega meseca so nastopili na več tekmovanjih, kjer so dosegli zelo dobre uvrstitve. Po odličnem nastopu na republiškem prvenstvu v Titovem Velenju se je Katja Oman izkazala tudi na državnem prvenstvu, kjer je med pionirkami osvojila dve 3. mesti: 200 m delfin je preplavala v času 2:50, 800 m kravlj pa 10:15.

venjski plavalci zaslužno privoščili nekoliko počitnic, nato pa bodo začeli spet marljivo pripravke za nove nastope. 15. septembra bodo v klubu vpisovali tudi vse tiste mlade, ki jih veseli plavanje in bi želeli redno trenirati. E. Prisan



Pionirka Katja Oman je dosegla le-tot nekaj odličnih uvrstitev

Poleg tega je bila 5. na 400 m kravlj in 7. na 100 m delfin. Dušan Vejnovič je na republiškem članskem prvenstvu zasedel 4. mesto v disciplini 100 m delfin (1:05,27). Nataša Szabo je bila na tem prvenstvu druga na 50 m kravlj (0:29,2) in tretja na 200 m ter 100 m hrbtno, na mladinskem državnem prvenstvu pa na 100 m kravlj sedma.

Tadej Vunderl je dosegel med starejšimi pionirji na državnem prvenstvu na 100 m hrbtno s časom 1:12,2 šesto mesto.

Izredno dobre rezultate so dosegli velenjski plavalci tudi med pionirji B (rojeni leta 1972 in mlajšimi). Katka Mijoč je osvojila kar dva republiška naslova: in sicer na 100 m delfin s časom 1:35,86 in 200 m delfin 3:23,11. Na 100 m kravlj pa je bila 2., 200 m kravlj 3.; enako mesto je osvojila tudi na 400 in 800 m kravlj. Do 15. septembra si bodo

Nogomet

Priprave Rudarja

Čeprav velenjski nogometaši že nimajo zagotovljenega denarja za tekmovanje v republiški ligi, se marljivo pripravljajo za nastop v tem tekmovanju. Moštvo znova trenira Živko Stakič, ki je bil najbolj zaslužen, da se je Rudar pred leti uvrstil v II. zvezno nogometno ligo. V ekipi ni velikih sprememb. Odšli so Djurovič, Narandža in Kodre (slednji se je vrnil v Šmartno), v priprave Velenjčanov pa se je znova vključil Rudi Hudarin, ki je doslej igral za NK Elkorj iz Mozirja, po dolgem času pa je spet začel trenirati Dušan Frangeš.

Okrepitvi od drugod pa sta vratar Roganovič iz OFK Beograda in srednji napadalec Boškovič, ki je prej igral za Šumadijo.

Igralci Rudarja so doslej odigrali že pet prijateljskih tekem. V gosteh so premagali Gradbenik (Ljubno) 4:0, Steklar (Rogaška Slatina) 5:0 in Elkorj (Mozirje) 2:0; neodločeno (1:1) pa so igrali Bakovcih z istoimenskim klubom. V nedeljo so se prvič predstavili domačim gledalcem in premagali ekipo mariborskega Kovinarja, novega slovenskega ligaša, s 6:0. S. V.

Srečanje na Graški gori

V nedeljo pa zares!

7. srečanje narodnozabavnih ansamblov in malih vokalnih skupin, ki ga prireja kulturno društvo Ivan Cankar iz Plešivca, bo v nedeljo, 15. avgusta ob 14. uri na Graški gori. Če bi organizatorjem znova ponagajal dež, zaradi česar so morali srečanje že dvakrat prestaviti, se bodo nastopajoči predstavili v nedeljo ob 15. uri v domu

kulture v Titovem Velenju. Za nastop na srečanju so se se že pripravile skupine iz Zreč, Oplotnice, Dobja pri Planini, Vojnika, Frankolovega, Polzele, Stor, Rečice ob Savinji in Radeč. Zraven več skupin iz Saleške doline pa bodo kot gostje nastopili tudi Selski fantje iz avstrijske Koroške.

Ljubno ob Savinji

Srečanje kooperantov

Enota za kooperacijo Gozdnega gospodarstva Nazarje na Ljubnem ob Savinji pripravi vsako leto tovariško srečanje za člane in sodelavce. Navadi se niso izneverili tudi letos, ko so prijetno in sproščeno srečanje pripravili na prostoru ob Savinji. Lastniki gozdov se ob preobilici dela na kmetijah bolj redko srečajo in sprostijo, je pa takrat zato bolj veselo.

Tako je bilo tudi zadnje nedeljo popoldne, ko so za spored poskrbeli kar sami z lastnimi šaljivimi pesmicami, bodicami, glasbo in pesmijo. Po težkem preizkusno so v svoje vrste sprejeli tudi novega manipulanta in ga »obdarili« z litrom dobrega »tolčka.« napotkov za »uspešno« delo v gozdu pa tudi ni manjkalo.

J. P.



Takole je bilo zadnje nedeljo na Ljubnem ob Savinji

MILIČNIKI SO ZAPISALI

V noči s 6. na 7. avgust so velenjski miličniki pri delu prijeli trindvajsetletnega S. M. in mladoletnega E. C., ki sta vlomila v 18 avtomobilov, iz katerih sta kradla radijske aparate in nekatere druge tehnične pripomočke. Pri zbiranju podatkov o vlomih so miličniki ugotovili, da sta

kradla že prej, predvsem na območju krajevne skupnosti Šalek Gorica in na slovenjegraškem področju. Skupno sta doslej osumljena 23 kaznivih dejanj, verjetno pa bo to število še večje. Trenutno sta oba storilca v preiskovalnem zaporu.

